



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 23 ЛИСТОПАДА 2018 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№221 (6337)

ЦИТАТА ДНЯ

ПАВЛО РОЗЕНКО:



«Разом із підвищенням із січня мінімальна зарплата за останні три роки зростає фактично втричі. Це послідовна політика Президента, уряду й парламенту».

Віце-прем'єр-міністр про підвищення мінімалки до 4200 грн у державному бюджеті на 2019 рік

Голодомор досі має таємниці

ПАМ'ЯТЬ. До суботи у столиці триває Міжнародний форум до 85-х роковин цього геноциду. «Україна пам'ятає, світ визнає». У межах зібрання проходить науковий симпозиум, відбуваються мистецькі акції, меморіальне засідання Верховної Ради та державні заходи за участю Президента України й керівників інших держав. Прибули зарубіжні вчені-дослідники Голодомору, представники освітніх, музейних, культурних установ, керівники урядів і парламентів, лідери міжнародних організацій.

«Ці дні віддаємо трагічним споминам про жахливі події в Україні 1932—1933 років. Це була спланована політична акція, правду про яку світ довідався порівняно нещодавно. Але ми хочемо, щоб міжнародне співтовариство знало: Україна, попри всі пережиті трагедії, стає сильнішою і бореться, стримує російську агресію, захищає свій суверенітет і територіальну цілісність. Ми захищаємо від путінської навали весь західний світ. Саме тому будемо ще більше поглиблювати наші дослідження історичної правди, які пов'язані з геноцидом українського народу», — сказав із трибуни форуму віце-прем'єр-міністр В'ячеслав Кириленко.

ЦИФРА ДНЯ

2 млрд дол.

траншу Міжнародного валютного фонду очікує отримати Україна відразу після ухвалення й підписання нового держбюджету

Сприймаймо кожного таким, яким він є

Я МОЖУ. Для сильних духом і охочих бути корисними інвалідність ніколи не стане вироком



фото з сайту humanrights.org.ua

Любомира КОВАЛЬ,
«Урядовий кур'єр»

Навіть абсолютно здорова людина у певні моменти життя може зіткнутися з фізичними обмеженнями: малеча, батьки з немовлятами на візках, люди з тимчасовими травмами тощо. Саме в такий час розуміємо, що повсякденне життя й побут стають занадто складними, а вулиці, транспорт, громадські та інші місця й заклади фактично не пристосовані для відвідин у такому стані. Та є серед нас ті, кому цю непристосованість і бар'єрність доводиться долати день у день — це особи з інвалідністю.

Їхні долі складаються порізню. Хтось починає активно шкодувати себе, зачиняється в чотирьох стінах домівки і лише вимагає допомоги від близьких, держави, суспільства. А хтось не здається, шукає спосіб реалізуватися, бути корисним і навіть стає прикладом для інших. Серед них чимало відомих митців, підприємців, навіть державних діячів і спортсменів.

Тож напередодні Міжнародного дня інвалідів Міністерство соціальної політики презентувало інформаційно-соціальну кампанію «Я можу».

Юлія Ресенчук, дівчина, яка творить революцію у нашій свідомості щодо людей з інвалідністю

Дніпро позбувається нагадувань про тоталітарний режим

АКТУАЛЬНО. За дорученням Президента Петра Порошенка у проєкті бюджету на наступний рік передбачено фінансування програми з проєктування та будівництва міжнародного аеропорту у Дніпрі. Про це глава держави повідомив під час зустрічі з міським головою Борисом Філатовим. Сприяли цьому плідні переговори з керівництвом провідних лоукостерів Ryanair і Wizz Air. Ці компанії забезпечать недорогі, надійні, високоякісні перевезення як до країн Європи і навіть США, так і на внутрішньому ринку.

Завдяки роботі нового аеропорту очікується збільшення пасажиропотоку за три роки на 3—5 мільйонів осіб. «Це означає, що жителі Дніпра і, можливо, Запоріжжя чи Кривого Рогу матимуть змогу подорожувати

до 10—15 аеропортів Європи», — констатував Президент.

Він очікує на активну участь міської громади в реалізації цього проєкту, зокрема з юридичного боку, з урегулювання земельних питань, пошуку інвесторів тощо.

Петро Порошенко вніс на розгляд Верховної Ради законопроект «Про внесення зміни до статті 133 Конституції України (щодо перейменування Дніпропетровської області)». Документ передбачає перейменування Дніпропетровської області на Дніпровську, повідомляє департамент прес-служби АП.

«Декомунізацію слід завершити. На карті України не може бути місця для Петровського. Мало того, що він один з очільників комуністичної диктатури,

а ще й співорганізатор та виконавець Голодомору, геноциду українського народу. Процедура зміни назви області передбачає поправки до Конституції. Аналіз засвідчує, що за Дніпровську область проголосує понад три сотні депутатів. Потрібен не піар, а результат, тобто остаточне завершення декомунізації. Дніпропетровська область стане Дніпровською, а місце Петровського — на смітнику історії. Керуючись цією логікою, подав до Верховної Ради законопроект щодо перейменування Дніпропетровської області на Дніпровську», — аргументував свою позицію глава держави.

Це стане ще одним кроком до викоринення символіки комуністичного тоталітарного режиму.

Великі можливості галузевої співпраці

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ. Група послів держав-членів ЄС, які опікуються питаннями «Східного партнерства», схвально оцінила процес реформ в Україні. Такої думки вони дійшли під час зустрічі з віце-прем'єр-міністром з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Іванною Климпуш-Цинцадзе.

«Попри війну та безпекові виклики, Україна демонструє значний прогрес у здійсненні реформ. Маю надію, що виборчий період не вплине на їхній темп», — підкреслив посол з особливих доручень з питань «Східного партнерства» федерального міністерства Європи, інтеграції та закордонних справ Австрії Томас Бухсбаум.

«Я вдячна за високу оцінку нашої роботи і переконана, що більший успіх ще попереду. Ми

віримо в те, що робимо, і ніни це спільний результат злагодженої роботи Президента, уряду, парламенту, бізнесу й громадянського суспільства», — додала Іванна Климпуш-Цинцадзе.

Сторони обговорили майбутні формати співпраці у межах «Східного партнерства», процес імплементації Угоди про асоціацію Україна — ЄС, питання підготовки до засідання Ради асоціації, гендерну політику України, секторальну співпрацю України з Європейським Союзом, зокрема інтеграцію в енергетичний та цифровий ринок ЄС, поглиблення співпраці в галузях митниці, юстиції, свободи та безпеки; оцінили стан реалізації 20 ключових завдань до 2020 року й поділилися планами щодо відзначення 10-ї річниці заснування ініціативи ЄС «Східне партнерство».

Іванна Климпуш-Цинцадзе зазначила, що 10-річчя «Східного партнерства» — своєрідний шанс надати новий імпульс цій ініціативі. «Маючи позитивний досвід формату «міністерства ЄС+3» з питань торгівлі, на майбутнє можемо застосувати його і в інших сферах нашої співпраці, зокрема це стосується цифрового ринку, енергетики, митної сфери», — додала вона, наголосивши, що Україна зацікавлена в подальшій активізації багатостороннього діалогу з усіма учасниками «Східного партнерства». «Неформальні ради ЄС з галузевої співпраці — це додаткова платформа для ефективного діалогу між нами, і такий формат був би позитивним для усіх сторін», — цитує слова урядовця служба віце-прем'єр-міністра.



ОГОЛОШЕННЯ
щодо продажу на відкритих торгах (аукціоні)
наступних активів, що обліковуються на балансі АКБ «НОВИЙ».
 F03GL37413 Дебіторська заборгованість по нарахованим доходам (комісіям) за розрахункове касове обслуговування, 635 позицій; Дебіторська заборгованість, 9 позицій
 Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: www.prozorro.sale. Умови продажу: http://torgi.fg.gov.ua/catalog/kredit/akb_novyj-190822/index.php?lang=ua
 Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону 10.12.2018 р. Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale.

Оголошення про проведення відкритих торгів (голландського аукціону) з продажу права вимоги ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БАНК БОГУСЛАВ»	
Номер лота:	F121GL37442
Коротка назва лота/номер кредитного договору:	Право вимоги за кредитними договорами №15/01-КР-25/2012
Місце проведення аукціону:	ЄДИНИЙ КАБІНЕТ Посилання на перелік організаторів відкритих торгів (аукціонів): http://torgi.fg.gov.ua/prozorro-sale
Дата проведення аукціону:	14.12.2018
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті: http://www.prozorro.sale
Детальна інформація по лоту (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні):	Посилання на оголошення про проведення аукціону, розміщене на веб-сайті Фонду: http://www.fg.gov.ua/not-paying/liquidation/219-at-bank-bohuslav/40575-asset-sell-id-184959

Підготовче судове засідання по кримінальному провадженню відносно Луценка Олександра Олександровича, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, відбувається о 14-00 год. 03 грудня 2018 року в приміщенні суду за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Консульська, 64, зал 207.
 До суду як обвинувачений на 03 грудня 2018 року о 14-00 год. викликається Луценко Олександр Олександрович.

Суддя Троценко Т.А.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Дяволюка Олега Зіновійовича, 04.07.1969 року народження, зареєстрованого: місто Горлівка, вулиця Матросова, буд. 105, квартира 49 Донецької області. Останнє відоме фактичне місцезнаходження: м. Горлівка Донецької області, як обвинуваченого в кримінальному провадженні № 2201726000000027 від 13.05.2017 р. за ст. 258-3 ч. 1 КК України. Судове засідання відбувається 28 листопада 2018 року о 14.00 годині за адресою: 58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет №11. З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Дяволюка Олега Зіновійовича в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження він вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Слободян Г.М.

Свідоцтво про право власності на нерухоме житло, а саме: квартира, від 04.06.2008 р. №42232, серія та номер бланку САС№167235, яка знаходиться за адресою: м. Макіївка, вулиця Токарева, буд. 24, кв. 16, видане Управлінням по обліку, розподілу та приватизації житла Макіївської міської ради, на підставі наказу управління від 04.06.2008 р. № 1298 видане в.о.начальника управління О.П. Кудряшова, на ім'я Гольник Андрій Станіславович,
вважати недійсним в зв'язку з втратою.

Свідоцтво про право власності на нерухоме майно, а саме: квартира, від 10.11.1993 р. №18720, яка знаходиться за адресою: м. Донецьк, вулиця Челюскінців, буд. 121, кв. 89, видане Фондом комунального майна, на підставі розпорядження від 10.11.1993 р. № 18720, видане директором фонду Н.П. Рассоха на ім'я Федотов Микола Якимович, Федотова Зінаїда Юхимівна,
вважати недійсним в зв'язку з втратою.

Києво-Святошинський районний суд Київської області викликає обвинуваченого Дьяченка Геннадія Володимировича, 06.06.1967 р.н., уродженця с. Гвардійське Сімферопольського району, АР Крим, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Кримських партизанів, 5, кв. 97, останнє відоме фактичне місце проживання за адресою: м. Київ, вул. Борщагівська, 99, кв. 97, у судовому засіданні в кримінальному провадженні № 369/3820/17 за обвинуваченням Радика Івана Львовича у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 205 КК України, та Дьяченка Геннадія Володимировича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, яке призначено на 17 годину 27 листопада 2018 року в приміщенні Києво-Святошинського районного суду Київської області за адресою: 03170, м. Київ, вул. Мельниченка, 1.
 Явка до суду обов'язкова у зв'язку з необхідністю розглянути клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
 У разі неявки обвинуваченого Дьяченка Г.В. до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю.С. Бурбела

Києво-Святошинський районний суд Київської області викликає обвинуваченого Дьяченка Геннадія Володимировича, 06.06.1967 р.н., уродженця с. Гвардійське Сімферопольського району, АР Крим, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Кримських партизанів, 5, кв. 97, останнє відоме фактичне місце проживання за адресою: м. Київ, вул. Борщагівська, 99, кв. 97, у судовому засіданні в кримінальному провадженні № 369/3820/17 за обвинуваченням Радика Івана Львовича у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 205 КК України, та Дьяченка Геннадія Володимировича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, яке призначено на 17 годину 27 листопада 2018 року в приміщенні Києво-Святошинського районного суду Київської області за адресою: 03170, м. Київ, вул. Мельниченка, 1.
 Явка до суду обов'язкова у зв'язку з необхідністю розглянути клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
 У разі неявки обвинуваченого Дьяченка Г.В. до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю.С. Бурбела

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

У провадженні Слов'янського міськрайонного суду Донецької області (84112, м. Слов'янськ, вул. Добровольського, 2, тел. (0626) 62-13-95) знаходиться кримінальне провадження № 4201605000000399 від 19 квітня 2016 року (справа № 1-кп/243/92/2018) за обвинуваченням Мінченко Яни Олександрівни за ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Слов'янський міськрайонний суд викликає обвинувачену Мінченко Яну Олександрівну, яка проживає за адресою: вул. Столяревського, б. 28, кв. 25, м. Горлівка Донецької області, у судове засідання, яке відбудеться 3 грудня 2018 року о 10 год. 00 хв. у залі судового засідання №11.

Якщо обвинувачена, до якої не застосовано заповідний захід у вигляді тримання під вартою, не прибув за викликом у судове засідання, суд відкладає судовий розгляд, призначає дату нового засідання і вживає заходів до забезпечення її прибуття до суду. Суд також має право постановити ухвалу про привід обвинуваченої та/або ухвалу про накладення на неї грошового стягнення в порядку, передбаченому главами 11 та 12 КПК України, та здійснити спеціальне судове провадження.

Суддя І. О. Сидоренко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

У провадженні Слов'янського міськрайонного суду Донецької області (84112, м. Слов'янськ, вул. Добровольського, 2, тел. (0626) 62-13-95) знаходиться кримінальне провадження № 22016050000000276 від 09.12.2016 року (справа № 1-кп/243/451/2018) за обвинуваченням Приходька Івана Сергійовича за ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 110 КК України.

Слов'янський міськрайонний суд викликає обвинуваченого Приходька Івана Сергійовича, 25.10.1970 року народження, який зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Красносозорська, буд. 92, кв. 37, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 5 грудня 2018 року о 13 год. 10 хв. у залі судового засідання №11.

Якщо обвинувачений, до якого не застосовано заповідний захід у вигляді тримання під вартою, не прибув за викликом у судове засідання, суд відкладає судовий розгляд, призначає дату нового засідання і вживає заходів до забезпечення його прибуття до суду. Суд також має право постановити ухвалу про привід обвинуваченого та/або ухвалу про накладення на нього грошового стягнення в порядку, передбаченому главами 11 та 12 КПК України, та здійснити спеціальне судове провадження.

Суддя І. О. Сидоренко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

У провадженні Слов'янського міськрайонного суду Донецької області (84112, м. Слов'янськ, вул. Добровольського, 2, тел. (0626) 62-13-95) знаходиться кримінальне провадження № 22014080000000061 від 18.07.2014 року (справа № 1-кп/243/86/2018) за обвинуваченням Новікова Володимира Миколайовича за ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Слов'янський міськрайонний суд викликає обвинуваченого Новікова Володимира Миколайовича, 04.09.1974 року народження, останнє відоме проживання та реєстрації якого: м. Запоріжжя, вул. Космічна, буд. 124, кв. 15, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 5 грудня 2018 року о 13 год. 40 хв. у залі судового засідання №11.

Якщо обвинувачений, до якого не застосовано заповідний захід у вигляді тримання під вартою, не прибув за викликом у судове засідання, суд відкладає судовий розгляд, призначає дату нового засідання і вживає заходів до забезпечення його прибуття до суду. Суд також має право постановити ухвалу про привід обвинуваченого та/або ухвалу про накладення на нього грошового стягнення в порядку, передбаченому главами 11 та 12 КПК України, та здійснити спеціальне судове провадження.

Суддя І. О. Сидоренко

Повістка про виклик обвинуваченого

В провадженні Слов'янського міськрайонного суду Донецької області перебуває кримінальне провадження за обвинуваченням Нічкі Юлії Геннадівни, Марків Ганни Олександрівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 366 КК України, та Якимчука Олександра Володимировича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 366 КК України.

Слов'янський міськрайонний суд Донецької області викликає обвинуваченого Якимчука Олександра Володимировича, 11.06.1971 року народження, останнє відоме зареєстроване місце проживання: м. Донецьк, пров. Кремлівський, 79, у судове засідання з розгляду кримінального провадження за його обвинуваченням у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 366 КК України, розгляд якого здійснюється в порядку спеціального судового провадження, яке відбудеться 10 грудня 2018 року о 14 год. 00 хв. у приміщенні Слов'янського міськрайонного суду Донецької області за адресою: Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Добровольського, буд. 2.

У разі неприбуття в судове засідання, обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше судовий розгляд кримінального провадження здійснюватиметься за його відсутності.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя О. В. Ільшівич

Дзержинський міський суд Донецької області (розташований за адресою: 85200, м. Торезьк, вул. Дружби, 4) розглядає кримінальне провадження за обвинуваченням Тищенко Сергія Володимировича, 07.04.1978 року народження, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України. Обвинувачений Тищенко С. В. (зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Артема, 108а/110) викликається на 04.12.2018 року об 11.00 год. до суду, каб. № 7, для участі в розгляді справи по суті, **головуючий суддя Мигалевич В. В.**

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від органів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Дзержинський міський суд Донецької області (розташований за адресою: 85200, м. Торезьк, вул. Дружби, 4) розглядає кримінальне провадження за обвинуваченням Цибульнич Ірини Олександрівни, 02.01.1957 року народження, за ч. 1 ст. 258-3 КК України. Обвинувачена Цибульнич І. О. (зареєстрована за адресою: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Качури, 19) викликається на 04.12.2018 року о 10.00 год. до суду, каб. № 7, для участі в розгляді справи по суті, **головуючий суддя Мигалевич В. В.**

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися за відсутності обвинуваченої (in absentia), яка переховується від органів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголошена в міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

У провадженні Красноармійського міськрайонного суду Донецької області (85302, м. Покровськ, вул. Європейська, 20) знаходиться кримінальне провадження відносно обвинуваченого Ісаєва Анатолія Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Ухвалою Красноармійського міськрайонного суду Донецької області від 4 грудня 2017 року справу було призначено до судового розгляду на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні відносно обвинуваченого Ісаєва Анатолія Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, яке проводиться в порядку спеціального судового провадження.

Обвинувачений Ісаєв А. А., останнє відоме місце проживання: Донецька область, Мар'їнський р-н, с. Дачне, вул. Южна, 2, останнє відоме місце реєстрації: Донецька область, м. Ясинувата, вулиця Машинобудівників, буд. 13, кв. 8, викликається 10 грудня 2018 р. о 09 годині 00 хвилин до суду, каб. № 12, для участі в судовому засіданні.

Суддя І. І. Карaban

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ДІЯЛЬНОСТІ

ДЕРЖАВНОГО БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ

Директор Державного бюро розслідувань Труба Роман Михайлович, який діє на підставі Указу Президента України «Про призначення Р. Труби Директором Державного бюро розслідувань» від 22 листопада 2017 року №386, повідомляє про початок діяльності Державного бюро розслідувань з 27 листопада 2018 року як центрального органу виконавчої влади, що здійснює правоохоронну діяльність з метою запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування злочинів, віднесених до його компетенції.

Повістка про виклик в суд обвинуваченого при здійсненні спеціального судового провадження

Сватівський районний суд Луганської області, розташований за адресою: Луганська область, м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 34, викликає Віхтаря Валерія Михайловича як обвинуваченого в судове засідання по кримінальній справі № 426/4978/16-к за обвинувальним актом у кримінальному провадженні стосовно Віхтаря Валерія Михайловича за ч. 1 ст. 258-3 КК України на 7 грудня 2018 року о 10.40 годині.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Справа розглядається колегією суддів: **головуючий суддя Попова О. М., судді Половинка В. О., Скрипник С. М.**

Старобільський районний суд Луганської області викликає Бубнова Олексія Петровича, який мешкає за адресою: Луганська обл., м. Антрацит, вул. Миру, 20, кв. 3, як обвинуваченого в судове засідання по кримінальному провадженню ЄУН № 431/1948/18, провадження № 1-кп/431/181/18 за обвинуваченням за ч. 1 ст. 258-3 КК України, яке відбудеться 29 листопада 2018 року о 09 год. 30 хв. у приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Миру, 38-«а».

Якщо до суду обов'язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Старобільського районного суду Луганської області за адресою: м. Старобільськ Луганської області, вул. Миру, 38-А (**головуючий суддя Олійник С. В., судді Воронкін О. А., Логвиненко Т. Г.**).

Відповідно до п. 5 ч. 3 ст. 323 КПК України, з моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Старобільський районний суд Луганської області викликає як обвинуваченого Андрєєнка Анатолія Олександровича, 01.05.1962 року народження, уродженця м. Антрацит Луганської області, громадянина України, зареєстрованого за адресою: Луганська область, м. Антрацит, вул. Ленінградська, буд. 24, за обвинуваченням у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 258-3 КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 09 годині 00 хвилин 29 листопада 2018 року.

Якщо до суду обов'язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Старобільського районного суду Луганської області за адресою: м. Старобільськ Луганської області, вул. Миру, 38-А (**головуючий суддя Колядов В. Ю.**).

Відповідно до п. 5 ч. 3 ст. 323 КПК України, з моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Калуський міськрайонний суд Івано-Франківської області повідомляє, що в приміщенні суду за адресою: вул. Молодіжна, 10, м. Калуш, Івано-Франківська обл., 77300, **суддя Якимів Р. В.**, о 10.30 год. 27 листопада 2018 р. відбудеться розгляд заяви процесуального керівника в кримінальному провадженні – прокурора Калуської місцевої прокуратури про вправлення описки у вирок Калуського міськрайонного суду від 16.10.2018 р. у кримінальному провадженні про обвинувачення Дмитрова Романа Ігоровича за ч. 5 ст. 191 КК України, яка розглядається в спеціальному судовому провадженні.

На судове засідання як обвинувачений викликається Дмитрів Роман Ігорович, 29.07.1984 року народження, уродженець та житель с. Пійло Калуського р-ну.

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні спеціального судового провадження

В провадженні Сватівського районного суду Луганської області – судді Половинки В. О. знаходиться спеціальне кримінальне провадження № 426/10812/18 стосовно Сулицького Дмитра Еріковича, 28.03.1967 року народження, обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 258-5 КК України. Обвинувачений Сулицький Д. Е. зареєстрований за адресою: м. Луганськ, вул. Андрі Барбюса, 22/50.

На підставі ст.ст. 323, 297-5, 135 КПК України Сватівський районний суд Луганської області викликає Сулицького Дмитра Еріковича в підготовче судове засідання, яке відбудеться 11 грудня 2018 року о 14.30 год. у залі Сватівського районного суду Луганської області за адресою: Луганська область, м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 34.

Справа розглядається колегією суддів у складі: **головуючого судді Половинки В. О., суддів Осипенко Л. М., Скрипника С. М.**

Повістка про виклик обвинуваченого

В провадженні Сватівського районного суду Луганської області – судді Половинки В. О. знаходиться спеціальне кримінальне провадження № 426/2128/18 стосовно Плешакової Ірини Юріївни, 30.04.1987 року народження, обвинуваченої у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України. Обвинувачена Плешакова І. Ю. зареєстрована за адресою: Луганська область, місто Сватове, провулок Котлярєвського, 25.

На підставі ст.ст. 323, 297-5, 135 КПК України Сватівський районний суд Луганської області викликає Плешакову Ірину Юріївну в підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 грудня 2018 року об 11.00 год. у залі Сватівського районного суду Луганської області за адресою: Луганська область, м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 34.

Суддя Половинка В. О.

Повістка про виклик у суд обвинуваченого при здійсненні спеціального судового провадження

Сватівський районний суд Луганської області, розташований за адресою: Луганська область, м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 34, викликає Александрова Олександра Володимировича як обвинуваченого в судове засідання по кримінальній справі № 426/9895/18 за обвинувальним актом у кримінальному провадженні стосовно Александрова Олександра Володимировича за ч. 1 ст. 258-3 КК України на 11 грудня 2018 року об 11.10 годині.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Справа розглядається колегією суддів: **головуючий суддя Попова О. М., судді Половинка В. О., Осипенко Л. М.**

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваному Фролову Вадиму Вікторовичу, 24.10.1970 р.н., громадянину України, уродженцю м. Луганськ, зареєстрованому за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Красна Талівка, вул. Промениста, буд. 15, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України необхідно з'явитися 28.11.2018 р. о 10 год. 00 хв. до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Северодонецьк Луганської області) ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях за адресою: Луганська область, м. Северодонецьк, пр-т Космонавтів, 18, до слідчого Кузьменка О. В., для відкриття та надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2201713000000148 від 27.06.2017.

Підозрювана Кольгофер Оксана Вікторівна, 19.03.1974 р.н., зареєстрована за адресою: м. Хмельницький, вул. Кам'янецька, буд. 43/1, кв. 4, відповідно до вимог ст.ст. 42, 133, 135 КПК України повторно викликається о 10 год. 00 хв. 26, 27 та 28 листопада 2018 року до старшого слідчого в ОВС ГСУ СБ України Денисюка Олександра Миколайовича за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33 (тел. 044-256-96-77), для вручення особисто повідомлення про підозру та проведення слідчих і процесуальних дій у кримінальному провадженні № 12015240010001906 від 14.04.2015 за ч. 5 ст. 191 КК України.

Добропільський міськрайонний суд Донецької області (85004, Донецька область, м. Добропіль, вул. Банкова, буд. 39«А») розглядає кримінальне провадження за обвинуваченням Коломєєва Святослава Вікторовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 258-5 КК України.

Обвинувачений Коломєєв Святослав Вікторович, 27.11.1984 р.н., останнє місце реєстрації якого: м. Донецьк, проспект Ленінський, 13/31, викликається на 7 грудня 2018 року о 14 годині 00 хвилин до Добропільського міськрайонного суду, кабінет № 2, для участі в розгляді кримінального провадження.

Суддя Мацішин Л. С.

Костянтинівський міськрайонний суд Донецької області (85110, м. Костянтинівка Донецької області, пр. Ломоносова, №157) розглядає кримінальне провадження №233/558/17 за обвинуваченням Астахової С. В. за ч. 2 ст. 110 КК України. Обвинувачена Астахова Світлана Володимирівна, 08.11.1960 р.н., зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Костянтинівка, вул. Целеноградська, буд. 43, викликається до суду на 09 годину 00 хвилин 7 грудня 2018 року (корп. № 1, каб. №12) для участі в судовому засіданні. Ухилення від явки на виклик суду обвинуваченою та оголошення її в міждержавний та/або міжнародний розшук є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя Т. Б. Сітніков

Втрачені документи на човен «Казанка 5м3», випуск 1990 року, номер реєстрації «КРЕ-1501к», двигун – MERKURI-60 кс на ім'я Вакулєнка Сергія Володимировича, **вважати недійсними.**

Костянтинівський міськрайонний суд Донецької області (85110, м. Костянтинівка Донецької області, пр. Ломоносова, №157) розглядає кримінальне провадження №233/2955/18 за обвинуваченням Рибальченка Г. О. за ч. 1 ст. 258-3 КК України. Обвинувачений Рибальченко Григорій Олександрович, 24.07.1961 року народження, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вул. Токарева, 12/15, викликається до суду на 13 годину 10 хвилин 6 грудня 2018 року (корп. № 1, каб. №12) для участі в підготовчому судовому засіданні. Ухилення від явки на виклик суду обвинуваченим та оголошення його в міждержавний та/або міжнародний розшук є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя Т. Б. Сітніков

Костянтинівський міськрайонний суд Донецької області (85110, м. Костянтинівка Донецької області, пр. Ломоносова, №157) розглядає кримінальне провадження №233/2985/18 за обвинуваченням Лисяка А. М. за ч. 1 ст. 258-3 КК України. Обвинувачений Лисяк Артем Миколайович, 07.11.1984 року народження, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Макіївка, Червоногвардійський район, мікрорайон Калінінський, 13/78, викликається до суду на 15 годину 00 хвилин 5 грудня 2018 року (корп. № 1, каб. №12), для участі в підготовчому судовому засіданні. Ухилення від явки на виклик суду обвинуваченим та оголошення його в міждержавний та/або міжнародний розшук є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя Т. Б. Сітніков

Загублене свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації збірника наукових праць «Література в контексті культури» КВ № 6955 від 11.02.2003 р. **вважати недійсним.**

